

23/05/2024

EN EL DÍA DE LA FERIA SE LLEVA A CABO LA REUNION DE MESA DE TRABAJO EN BARRIO INFLAMABLE, SITO EN CARROQUE 1850 (CASA DEL VECINO RICARDO)

PARTICIPANTES: VECINOS DEL SECTOR, AYSA, ACOMAR, INFRAESTRUCTURA Y PLANIFICACION, SECRETARIA DE DESARROLLO TERRITORIAL, MUNICIPALIDAD DE AVELLANEDA

COMIENZA LA REUNION LORENA FORERO, QUIEN PROCEDE A COMENTAR EL PLAN DE REORDENAMIENTO TERRITORIAL; DEFENSORIA NO PUDO ESTAR PRESENTE EN ESTA OCASION.

TOMA LA PALABRA DARIO PALIN, QUIEN SE DIRIGE A LOS VECINOS DEL SECTOR; EL MISMO REPASA SOBRE OBRAS Y PROYECTOS QUE SE HAN ESTABLECIDO EN EL BARRIO. EL TEMA PRINCIPAL QUE SE PRESENTA ES EL SERVICIO DE AGUA POTABLE; SE TOCA EL TEMA DE LA RELOCALIZACION DE VILLA INFLAMABLE, EN 2010 NO TENIAN AGUA Y EN 2020 COMIENZA LA URBANIZACION; UNA DE LAS OBRAS QUE SE PLANTEABAN FUERON LAS REDES TRENISTAS (2022), ACTUALMENTE FINALIZADAS

LOS VECINOS COMENTAN QUE HAY MEJORAS NOTABLES, TRAS TODOS LOS PROCESOS QUE SE TUVIERON QUE LLEVAR A CABO DESDE EL CONVENIO. CABE ACLARAR QUE ANTERIORMENTE SE UTILIZABAN LOS CAMIONES CISTERNA, QUE REPARTIAN EL AGUA PUERTA A PUERTA, ASIMISMO TAMBIEN SE ENTREGABAN BIDONES DEL AGUA. ACTUALMENTE NO HAY CONVENIO PARA ENTREGA DE BIDONES. UNA VECINA COMENTA QUE GRACIAS A QUE FINALIZARON LAS OBRAS PUEDEN CONSUMIR AGUA POTABLE, YES PREGUNTA LA PRESION DE AGUA. A POSTERIORI OTRO VECINO PLANTEA UNA CONSULTA SOBRE GASTO Y AYSA PROCEDE A MOSTRARLE UNOS PLANOS EXPLICANDO Y DANDO RESPUESTA A SU INQUIETUD

AYSA INFORMA QUE SE HARA RELEVAMIENTO PUERTA A PUERTA A FIN DE QUE CADA VECINO PUEDA RECIBIR SU FACTURA PARA QUE SE PUEDA PAGAR EL SERVICIO, TAMBIEN SE PIDE QUE

ANTE SITUACIÓN DE RECLAMO O DE PROBLEMA SE COMUNICAN CON LA ENTIDAD CON FIN DE QUE SE PUEDA RESOLVER EL PROBLEMA. ASIMISMO AYSA DA RECOMENDACIONES PARA CONSERVAR LA POTABILIDAD DEL AGUA. SE INFORMA SOBRE LA POSIBILIDAD DE ACCEDER A LA TARIFA SOCIAL, COMO BENEFICIO PARA LOS VECINOS. COMO ACLARACIÓN SE HABLA DE LA POSIBILIDAD DE DIVIDIR CADA FACTURA POR GRUPO FAMILIAR (POSIBILIDAD DE FACTURAS POR SEPARADO).

OTRO VECINO PLANTEA LA PROBLEMÁTICA DE QUE LA RED VIEJA TIENE MÁS PRESIÓN Y ESO PUEDE DEBERSE A QUE HAS VECINOS SE CONECTAN A LA RED NUEVA. SE PLANTEA QUE NO SE PUEDEN CONECTAR A LAS DOS REDES, YA QUE SE PUEDE CONTAMINAR Y HAY RIESGO DE SALUD. AYSA TOMA NUESTRAS PARA SEGUIR GARANTIZANDO (SE HACE CADA 3 MESES) LA POTABILIDAD DEL AGUA. PALM COMENTA LA POSIBILIDAD DE PASAR EN LIMPIO LAS REDES, QUE REDES SON LA QUE QUEDAN. AYSA ACLARA QUE MIENTRAS ESTAN EN PROCESO DE OBRAS EL AGUA PODRÍA ESTAR SUJETA. EN LOS PRÓXIMOS DÍAS SE ESTARÁ COORDINANDO ENTREGAR BIDONES O SACHETS (PROPUESTA DE ACEPTAR Y AYSA). EN LA REUNIÓN ANTERIOR SE HABÍA CONVERSADO EL CUMPLIMIENTO DE TODOS LOS OBJETIVOS.

SE ARRANCARÁ CON EL PRÓXIMO RELEVAMIENTO LA PRÓXIMA SEMANA. SE PIDE A LOS VECINOS QUE BRINDEN LA INFO SOLICITADA: LOLENA PONERO PIDE QUE ARRIEN FOLLETERIA A FIN DE QUE ESTA INFORMACIÓN (LEGA A TODOS LOS VECINOS (COMUNICACIÓN OFICIAL DE AYSA); AYSA ACEPTA LA SUGERENCIA, SE ENTREGARÁ TAMBIÉN FORMULARIO DE TARIFA SOCIAL; SE RECOMIENDA QUE NO ACEPTEN QUE INGRESEN A LA VIVIENDA Y QUE NO ADMITAN QUE LES SOLICITEN DINERO POR ESTOS TRÁMITES. SE REFUERZA LA IDEA DE MANTENER UN CANAL DE COMUNICACIÓN ENTRE EL VECINO Y LA EMPRESA.

Ayso TAMBIEN PIDE DATOS VITALES DE CADA VECINO EN CASO DE QUE CUANDO PASEN NO SE ENCUENTREN EN EL DOMICILIO. STABIENDO CON AYSO, PALIN HABLA DE LOS RENQUES CLONALES, LA IDEA ES LLEGAR AL BARRIO Y QUE SE LLEGUE A UNA CLONIA MADRE. ACTUALMENTE LAS OBRAS ESTAN DETENIDAS PERO YA SE ESTA POR VER DE CONTINUAR

HAY UN PRESIO QUE TONO EL MUNICIPIO PARA LA ESCUELA DE POMBOS. TAMBIEN HAY UN PLAN HIDRAULICO, UN SISTEMA DE DESAGUE PLUVIAL, SE CONSIDERO FINANCIAMIENTO A SE RETOMARA CUANDO SE RETOME LA TRANSFERENCIA DE FONDOS.

EN CUANTO A LA PAVIMENTACION, INICIADA EN 2017, (CALO MORSE CAMPANA, MORSE, LA BARRIO), NO TIENE DESAGUE PERO SI EMPALMES CON EL PLAN HIDRAULICO SE SOLUCIONARIA. SE PLANTEA QUE CON EL PLAN HIDRAULICO SE SOLUCIONARIA LAS PERDIAS, Y LAS FALTAS DE CAÑOS Y CIRCULACION DE AGUA. VECINOS EN ESTA INSTANCIA RECONOCEN APOYO DEL MUNICIPIO.

SE RECUERDA QUE HAY REDES DE AGUA.

EN LO QUE CONCERNE A PUENTES, HAY UNO SITUADO EN CERCANIAS DEL PARQUE COMERCIAL AVETRAMEDA, BAJADA EN CALLE MALABIN

EN LO QUE CONCERNE A POLIDEPORTIVO HAY UNO INICIADO EN GARDIA Y CAVALEJAS, SE INICIO LA REMODELACION EN 2023, OBRA PARALIZADA, PERO SE ESTA VIENDO DE RETOMAR DE ESTA CONSTRUYENDO UN SUP (25% DE AVANCE) ESTA FINANCIADO POR OPUSO. SE LOGRO FORTALECER EL VINCULO ENTRE VECINOS Y EL MUNICIPIO

EN LO QUE CONCERNE A VIVIENDAS HAY 1 CONVENIO (PRESIO RAIZON), QUE ESTA EN SU 2º ETAPA

EN TEMA LIMPIEZA DE PASILLOS, SE VENIA TRABAJANDO Y SE VIENTE AVANZANDO AQUE SE CERTO EL CONVENIO POR PARTE DEL GOBIERNO NACIONAL.

ANTE UN PLANTEO DE UNA VECINA, QUE MENCIONA EL ANEGAMIENTO DE LA LABUNIA EN PROXIMIDAD DE SU DOMICILIO, LA CUAL SE INUNDA, SE DA EXPLICACION Y SE OFECE LIMPIAR Y MEJORAR LA ZONA.

DARIO PALIZ EXPLICA A LA VECINA QUE TODO QUEDA EN AGTAS Y QUE ANTE UNA SITUACION DE DESBORDE QUE ELLA PUEDA COMUNICARSE CON LA DIRECCION, PERO SE TENDRA QUE DAR UNA SOLUCION PALIATIVA HASTA QUE SE RESTABLEZCAN LOS FONDOS DE GOBIERNO NACIONAL PARA HACER LAS OBRAS.

DESPUES DE ALGUNAS CONSULTAS DE LOS VECINOS QUE MAS PLANTAN CONSULTAS SOBRE DESAGUES, SE DA POR FINALIZADO LA REUNION

- ~~PAULA MATACOTT~~
- ~~Dario Cassin~~
- ~~Antonio Quintana Jabel~~
- ~~Juliana Rivera~~
- ~~Yeny Niki~~ - ~~Wendy Moya~~
- ~~Rodrigo Borsoy~~
- ~~Nancy Montañez~~
- ~~Diana Rojas~~
- ~~WELIX RUIZ~~
- ~~Ardo Conz~~
- ~~Francisco Paredes~~
- ~~Mirtha Sotelo~~
- ~~Verónica Rodriguez~~
- ~~Carlo Saez Poni~~
- ~~Dibora Sautuo~~